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Вопреки нагнетаемым Кремлём и властями на местах ковидным страхам, угроза
заболевания коронавирусом, по данным опроса, проведённого Центром исследований
политической культуры России, является наиболее значимой лишь для 10% россиян.

  

Несмотря на все инциденты с кораблями стран НАТО в крымских водах и
пропагандистскую риторику «осаждённой крепости», угрозу войны и осложнение
международной ситуации в качестве первоочередной назвали всего 11% опрошенных.
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Зато рост цен, снижение доходов, безработица и проблема выживания в таких условиях
первостепенны для 52% граждан.

  

Эти цифры – красноречивое свидетельство несостоятельности той политики, которую
проводит российская буржуазная власть в отношении собственных граждан.
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